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A. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE  

  
1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti:  

  
Spoločnosť: VOLTA Technologies a. s.  
Ulica: Mostová 2  
Obec: 811 02  Bratislava  
IČO: 53 125 177  
Mestský súd: Bratislava 3  
Oddiel: Sa  
Vložka číslo: 7126/B  
  
Spoločnosť VOLTA Technologies, a. s. (ďalej len „Spoločnosť“) bola založená dňa 05.06.2020 a zapísaná do obchodného 
registra 24.07.2020.  
  
Predmet činnosti:  
1. Výroba počítačových, elektronických a optických výrobkov  
2. Výroba elektrických zariadení a elektrických súčiastok  
3. Vývoj, výroba zabezpečovacích systémov alebo poplachových systémov a zariadení umožňujúcich sledovanie pohybu a 

konania osoby v chránenom objekte, na chránenom mieste alebo v ich okolí  
4. Prípravné práce k realizácii stavby  
5. Dokončovacie stavebné práce pri realizácii exteriérov a interiérov  
6. Inžinierska činnosť, stavebné cenárstvo, projektovanie a konštruovanie elektrických zariadené   
7. Montáž, rekonštrukcia, údržba nevyhradených technických zariadené  

    
2. Údaje o neobmedzenom ručení  
Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka, 
ani podľa podobných ustanovení iných predpisov.  
  
3. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie  

          Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2023, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným 
zhromaždením Spoločnosti 25. október 2024.  

  
4. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky  
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2024 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR 
SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve (ďalej „zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 01. januára 2024 do 31. decembra 
2024.  
  

         Spoločnosť nebola povinná zostaviť mimoriadnu účtovnú závierku.  
  
Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných a ekonomických činnostiach a 
účtovníctve a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. Účtovná závierka neposkytuje a ani nemôže 
poskytovať všetky informácie, ktoré by existujúci a potencionálni investori, poskytovatelia úverov a pôžičiek a iní veritelia, 
mohli potrebovať. Títo používatelia musia relevantné informácie získať z iných zdrojov.   
  
5. Informácie o skupine   

  
Spoločnosť sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti MiddleCap Group S.A., Rue de Bonnevoie, 
Luxemburg L-1260, Luxemburské veľkovojvodstvo.   

  
6. Počet zamestnancov   

  
 Počet zamestnancov k 31. decembru 2024 bol 52 z toho 2 vedúcich zamestnancov.  

  
         Počet zamestnancov k 31. decembru 2023 bol 55 z toho 2 vedúci zamestnanec.  
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B. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH   

  
1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky  
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going 
concern), minimálne 12 kalendárnych mesiacov od dátumu zostavenia účtovnej závierky.  

Významná neistota týkajúca sa nepretržitosti pokračovania v činnosti  

Neexistuje významná neistota  týkajúca sa nepretržitosti pokračovania v činnosti.  
  
Zásada nepretržitého pokračovania v činnosti (going concern)  
  
Na základe aktuálne verejne dostupných informácií, aktuálne dosahovaných kľúčových indikátorov výkonnosti Spoločnosti, 
ako i vzhľadom na kroky podniknuté vedením Spoločnosti, vedenie Spoločnosti nepredpokladá priamy okamžitý a 
významne nepriaznivý vplyv vojenského konfliktu medzi Ukrajinou a Ruskou federáciou na Spoločnosť, jej prevádzku, 
finančnú situáciu a prevádzkové výsledky.  
  
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.   

      
2. Použitie odhadov a úsudkov  
Zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby manažment Spoločnosti urobil úsudky, odhady a predpoklady, ktoré 
ovplyvňujú aplikáciu účtovných metód a účtovných zásad a hodnotu vykazovaného majetku, záväzkov, výnosov a nákladov. 
Odhady a súvisiace predpoklady sú založené na minulých skúsenostiach a iných rozličných faktoroch, považovaných za 
primerané okolnostiam, na základe ktorých sa formuje východisko pre posúdenie účtovných hodnôt majetku a záväzkov, 
ktoré nie sú zrejmé z iných zdrojov. Skutočné výsledky sa preto môžu líšiť od odhadov.  
  
Odhady a súvisiace predpoklady sú neustále prehodnocované. Korekcie účtovných odhadov nie sú vykázané retrospektívne, 
ale sú vykázané  v období, v ktorom je odhad korigovaný, ak korekcia ovplyvňuje iba toto obdobie, alebo v období korekcie 
a v budúcich obdobiach, ak korekcia ovplyvňuje toto aj budúce obdobia.   
  
Úsudky  
Informácie o úsudkoch použitých v súvislosti s aplikáciou účtovných metód a účtovných zásad, ktoré majú významný dopad 
na hodnoty vykázané v účtovnej závierke, sú bližšie opísané v nasledujúcich bodoch poznámok.  
  
Neistoty v odhadoch a predpokladoch  
Informácie o tých  neistotách v predpokladoch a odhadoch, pri ktorých existuje signifikantné riziko, že by mohli viesť k 
významnej úprave v nasledujúcom účtovnom období sú bližšie opísané v nasledujúcich bodoch poznámok:  

  
3. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok  
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s 
obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod.   

  
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého majetku nie sú úroky z úverov, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého 
majetku do používania.   

  
Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame 
náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť.  

  
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 
predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca kedy je uvedený dlhodobý majetok 
do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a 
nižšia, sa považuje za náklad a účtuje sa na účet 518 – Ostatné služby.  
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Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:  
  

Predpokladaná Metóda Ročná odpisová doba používania 

odpisovania sadzba v % v rokoch 

 

Softvér 
Oceniteľné práva (licencia) 

Drobný dlhodobý nehmotný majetok 

4 

2 
rôzna 

lineárna 
lineárna 

jednorazový 
odpis 

25 

50 

100

  
Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy.   

  
Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 
predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca uvedenia  dlhodobého majetku do 
používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa 
odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania.  

  
Pozemky sa neodpisujú.   

  
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:  

  

 

  
Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy.   

  
4. Zásoby   
Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi 
(zásoby vytvorené vlastnou činnosťou), alebo čistou realizačnou hodnotou.  
  
Obstarávacia cena zahŕňa cenu, za ktorú sa zásoby obstarali a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, 
provízie, a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod. Úroky z úverov nie sú súčasťou 
obstarávacej ceny.   
  
Úbytok zásob sa účtuje v cene zistenej metódou váženého aritmetického priemeru.  
  
Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych 
nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných 
nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob . Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou 
vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z úverov.   
  
Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena zásob znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a o 
predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.    
  
Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky.  

   
 

 

    
        

  
 

 
 

 odpisovania 
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5. Zákazková výroba  
  

Ak sa výsledok zákazkovej výroby dá spoľahlivo odhadnúť, zmluvné výnosy a zmluvné náklady pripadajúce na účtovné 
obdobie sa účtujú ako náklady a výnosy metódou stupňa dokončenia (angl. percentage-of-completion method), pričom 
stupeň dokončenia zákazky sa zisťuje kumulatívne na základe aktuálneho rozpočtu zmluvných nákladov a zmluvných 
výnosov,  ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka ako pomer skutočne vynaložených nákladov na zákazkovú 
výrobu za vykonanú prácu a aktualizovaného rozpočtu celkových nákladov na zákazkovú výrobu,  
  
Náklady na zákazku sa vykážu v období, v ktorom vznikli. Náklady vynaložené v bežnom roku a súvisiace s budúcou 
činnosťou na zákazke sa do výpočtu stupňa dokončenia nezahrnú.   
  
Ak výsledok zákazkovej výroby ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, nie je možné spoľahlivo odhadnúť, 
účtujú sa zmluvné výnosy v sume vynaložených zmluvných nákladov v danom účtovnom období, pri ktorých je 
pravdepodobné, že budú preplatené („metóda nulového zisku“). Možnosť spoľahlivého odhadu výsledku zákazkovej výroby 
sa prehodnocuje vždy ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.  
  
Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa rozdiel medzi doteraz požadovanými platbami za plnenie na 
zákazkovej výrobe a hodnotou zákazkovej výroby podľa metódy stupňa dokončenia alebo podľa metódy nulového zisku 
vykáže v súvahe ako čistá hodnota zákazky so súvzťažným zápisom v prospech výnosov zo zákazky.   
  
Zhotoviteľom požadované sumy za vykonanú prácu na zákazkovej výrobe sa vykážu ako pohľadávky z obchodného styku 
so súvzťažným zápisom v prospech výnosov zo zákazky. Preddavky, ktoré zhotoviteľ prijal pred vykonaním príslušnej práce 
sa vykážu ako prijaté preddavky alebo dlhodobé prijaté preddavky.  
  
Ak sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka predpokladá, že náklady prevýšia výnosy, účtuje sa odhad 
očakávanej straty zo zákazkovej výroby ako rezerva na stratu zo zákazkovej výroby. Výška očakávanej straty je určená bez 
ohľadu na to, či sa začala práca na zákazkovej výrobe, na stupeň dokončenia zákazkovej výroby alebo na výšku ziskov, 
ktorých vznik sa očakáva z iných zmlúv, ku ktorým sa nepristupuje ako k jednej zákazkovej výrobe.  
  
Očakávaná strata zo zákazkovej výroby sa vykáže ako ostatné náklady na hospodársku činnosť. V účtovnom období,  v 
ktorom už nie je pravdepodobná strata zo zákazkovej výroby alebo je pravdepodobné zníženie straty zo zákazkovej výroby 
alebo zúčtovanie straty, sa vykáže zníženie ostatných nákladov na hospodársku činnosť.  
  
Spájanie zmlúv. Ako jedna zákazková výroba sa účtuje skupina zmlúv s jedným objednávateľom alebo s niekoľkými 
objednávateľmi, ak sú súčasne splnené tieto podmienky:   
  
a) skupina zmlúv a ich podmienky sa dohadujú ako celok,  
b) skupina zmlúv vzájomne úzko súvisí tak, že sú súčasťou jedného projektu a majú spoločnú maržu,  
c) zmluvy sa vykonávajú súbežne alebo na seba postupne nadväzujú.   
  
Delenie zmlúv. Ak sa v jednej zmluve dohodlo zhotovenie viacerých majetkov, účtuje sa o zhotovení jednotlivého majetku 
tvoriaceho predmet zmluvy ako o samostatnej zákazkovej výrobe, ak sú súčasne splnené tieto podmienky:  
  
a) pre jednotlivý majetok sa predložili samostatné ponuky,  
b) jednotlivý majetok bol predmetom samostatného rokovania a zhotoviteľ a objednávateľ mali možnosť prijať alebo 

odmietnuť tú časť zmluvy, ktorá sa vzťahuje na jednotlivý majetok,  
c) ku jednotlivému majetku možno identifikovať zmluvné náklady a zmluvné výnosy.  
  
6. Pohľadávky  
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom 
do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje 
o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky  
  
Pri dlhodobých pôžičkách a pohľadávkach, ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky alebo pôžičky dlhšia ako jeden rok, 
upravuje sa hodnota tejto pohľadávky alebo pôžičky formou opravnej položky, ktorá predstavuje rozdiel medzi menovitou 
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a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky sa počíta ak súčet súčinov budúcich peňažných príjmov a 
príslušných diskontných faktorov.   
  
  
  

  
7. Krátkodobý finančný majetok  
Krátkodobý finančný majetok predstavujú krátkodobé cenné papiere majetkového alebo úverového charakteru, ktoré sú  v 
čase obstarania splatné do jedného roka, príp. určené na predaj do jedného roka od ich obstarania, vlastné akcie a vlastné 
obchodné podiely, emisné kvóty.  
  
8. Finančné účty  
Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, ceniny, zostatky na bankových účtoch a oceňujú sa menovitou hodnotou. Zníženie 
ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.   
  
9. Náklady budúcich období a príjmy budúcich období  
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a 
časovej súvislosti s účtovným obdobím.  
  
10. Zníženie hodnoty majetku a opravné položky  
Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty 
majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia 
hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné položky sa zrušia alebo sa zmení ich výška, ak nastane zmena 
predpokladu zníženia hodnoty.  
  
Zníženie hodnoty dlhodobého majetku a zásob  
Ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, je účtovná hodnota majetku Spoločnosti, iného ako odloženej 
daňovej pohľadávky posudzovaná s cieľom zistiť, či existujú indikátory, že by mohlo dôjsť k zníženiu hodnoty majetku. Ak 
takéto indikátory existujú, potom sa odhadnú predpokladané budúce ekonomické úžitky z daného majetku.   
  
Opravné položky vykázané v predchádzajúcich obdobiach sa prehodnocujú ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka s cieľom zistiť, či existujú indikátory, ktoré by naznačovali, že došlo k zmene v predpoklade zníženia 
hodnoty majetku alebo tento predpoklad prestal existovať. Opravná položka sa zruší, ak došlo k zmene predpokladov 
použitých na určenie predpokladaných ekonomických úžitkov z daného majetku. Opravná položka sa zruší len v rozsahu, 
v akom účtovná hodnota majetku neprevýši tú účtovnú hodnotu, ktorá by bola stanovená po zohľadnení odpisov, ak by 
opravná položka nebola vykázaná.   

  
Zníženie hodnoty finančného majetku a pohľadávok   
Ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka sa finančný majetok, ktorý nie je ocenený reálnou hodnotou 
posudzuje s cieľom zistiť, či existujú objektívne dôkazy zníženia jeho hodnoty.  
  
Medzi objektívne dôkazy o znížení hodnoty finančného majetku patrí nesplácanie dlhu alebo protiprávne konanie dlžníka, 
reštrukturalizácia pohľadávok Spoločnosti za podmienok, o ktorých by Spoločnosť za normálnej situácie neuvažovala, 
indikácie, že na majetok dlžníka alebo emitenta bude vyhlásený konkurz, alebo skutočnosť, že pre cenný papier prestal 
existovať aktívny trh. Objektívnym dôkazom zníženia hodnoty investícií do majetkových cenných papierov je aj významné 
alebo dlhodobé zníženie ich reálnej hodnoty pod úroveň ich obstarávacej ceny.   
  
Predpokladané budúce ekonomické úžitky z investícií Spoločnosti v podielových cenných papieroch a v podieloch a z 
pohľadávok sa vypočítajú ako súčasná hodnota odhadovaných diskontovaných budúcich peňažných tokov. Pri určení 
návratnej hodnoty úverov a pohľadávok sa tiež berie do úvahy schopnosť a výkonnosť dlžníka a hodnota kolaterálov a záruk 
od tretích strán.  
  
Opravná položka sa zruší, ak následné zvýšenie predpokladaných budúcich ekonomických úžitkov možno objektívne spájať 
s udalosťou, ktorá nastala po vykázaní opravnej položky.  

  
11. Záväzky  
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Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri 
inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej 
závierke v tomto zistenom ocenení.   
 
 
  
12. Rezervy  
Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, 
že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú 
sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.  
  
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie 
rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu 
záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba 
rezervy.   

  
Nevyfakturované dodávky majetku  
Rezervy na nevyfakturované dodávky majetku sa nevykazujú s vplyvom na výsledok hospodárenia a oceňujú sa v 
odhadovanej výške záväzku.  
  
Na základe vyhodnotenia historických nákladov na záručné opravy k 31. decembru 2024 spoločnosť nezaznamenala žiadne 
významné nedostatky ani očakávané náklady súvisiace s uplatnením záručných podmienok na dielo. V dôsledku toho došlo 
k odbornému prehodnoteniu výpočtu dlhodobej časti rezervy na záručné opravy, pričom jej výška bola upravená na sumu 
[8.915,64], ktorá podľa odborného odhadu primerane odráža očakávané náklady spoločnosti súvisiace so záručnými 
opravami. 
 
 
13. Zamestnanecké požitky  
Platy, mzdy, príspevky do dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka a platená zdravotná dovolenka, 
bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa účtujú v účtovnom období, s ktorým vecne a časovo 
súvisia.  

  
14. Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období  
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 
a časovej súvislosti s účtovným obdobím.  

  
15. Prenájom (lízing) (Spoločnosť ako nájomca) Operatívny prenájom.   
Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca. Prenájom 
majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov priebežne počas doby trvania leasingovej zmluvy.  
  
16. Prenájom (lízing) (Spoločnosť ako prenajímateľ) Operatívny prenájom.   
Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca. Prenájom 
majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do výnosov priebežne počas doby trvania leasingovej zmluvy.  

  
17. Cudzia mena  
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska 
v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu (ďalej ako referenčný kurz).  

  
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 
Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú 
sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.   
  
18. Príspevok do kapitálového fondu z príspevkov (Spoločnosť ako príjemca príspevku)  
Príspevok do kapitálového fondu z príspevkov sa vykáže vo vlastnom imaní na účte 413 – Ostatné kapitálové fondy v deň 
splatenia peňažného príspevku, pri nepeňažnom príspevku v deň prevzatia príspevku Spoločnosťou od akcionára.   
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19. Výnosy  
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, 
dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.  
  
Tržby z predaja výrobkov a tovaru sa vykazujú v deň splnenia dodávky podľa Obchodného zákonníka.   
  
Tržby z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté.  
  
Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo týkajú.  
  
Výnosy z dividend sa zaúčtujú v čase vzniku práva Spoločnosti na prijatie platby.   
  
  
20. Porovnateľné údaje  
Ak v dôsledku zmeny účtovných metód a účtovných zásad nie sú hodnoty za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 
v jednotlivých súčastiach účtovnej závierky porovnateľné, uvádza sa vysvetlenie o neporovnateľných hodnotách v 
poznámkach.   
  
  
21. Oprava chýb minulých období  
Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví túto 
chybu na účtoch 428 - Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 - Neuhradená strata minulých rokov, t. j. bez vplyvu na 
výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú v 
bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet.   
  
22. INFORMÁCIE K POLOŽKÁM SÚVAHY  

  
1. Dlhodobý hmotný majetok  
Úroky neboli súčasť ocenenia hmotného majetku počas účtovného obdobia.  
Účtovná jednotka nemá zriadené záložné právo na dlhodobý majetok (v roku 2022: žiadne).  
  
2. Dlhodobý nehmotný majetok   
Spoločnosť neeviduje dlhodobý nehmotný majetok.  

    
3. Vlastné imanie  
  
Základné imanie Spoločnosti k 31. decembru 2024 je 25 000 EUR. Základné imanie bolo splatené v plnom rozsahu. Účtovný 
zisk za rok 2023 vo výške 315 384 EUR bol rozdelený ako výplata dividendy  
  
  
Spoločnosť je podľa Obchodného zákonníka povinná tvoriť zákonný rezervný fond pri svojom vzniku vo výške minimálne 
10 % základného imania.   
 
Spoločnosť na základe odborného výpočtu  prehodnotila stav dlhodobých rezerv a znížila ich na sumu na výšku 
predpokladaných nákladov, ktoré v tejto súvislosti môžu v budúcnosti vzniknúť. " 
 
4. Pohľadávky 
 
Štruktúra pohľadávok (okrem bankových úverov, pôžičiek a návratných finančných výpomocí, záväzkov zo sociálneho 
fondu, odloženého daňového záväzku a rezerv) podľa zostatkovej doby splatnosti k 31. decembru 2024 je uvedená v 
nasledujúcom prehľade:  
 
 

     

 Účtovná hodnota Menej ako 1 rok 1 - 5 rokov 
Viac ako  5 
rokov 
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Pohľadávky z obchodného styku voči  154 298 154 298 0 0 
prepojeným účtovným jednotkám     
     
Ostatné záväzky z obchodného styku 3 192 331 3 107 086 85245 0 

     
preddavky na nákup materiálu 10 528 10 528 0 0 

     
Ostatné pohľadávky kaucie 25 860 0 25 860 0 

     
Zádržné krátkodobé 210 814 210 814 0 0 

     
Zádržné dlhodobé 437 686 0 437686 0 

     
Daňové pohľadávky 302 882 302 882 0 0 

     
Iné pohľadávky 63 121 63 121 0 0 

 4 397 520 3 848 729 548 791 0 
 
 
 

  
5. Záväzky  

  
Záväzky (okrem bankových úverov, pôžičiek a návratných finančných výpomocí, záväzkov zo sociálneho fondu, ostatných 
dlhodobých záväzkov, odloženého daňového záväzku a rezerv) podľa doby splatnosti sú nasledovné:  
     
    

 31.12.2024 31.12.2023 
    

 31.12.2024 31.12.2023 

        EUR               EUR 

Záväzky po lehote splatnosti 1 400 418,00 327 198 

Záväzky v lehote splatnosti 5 508 206,00 1 784 327 

 6 908 624 2 111 525 

     
                  

  
  
Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov, pôžičiek a návratných finančných výpomocí, záväzkov zo sociálneho fondu, 
odloženého daňového záväzku a rezerv) podľa zostatkovej doby splatnosti k 31. decembru 2024 je uvedená v 
nasledujúcom prehľade:  
  

 Účtovná hodnota Menej ako 1 rok 1 - 5 rokov Viac ako  5 rokov 

          

     
Záväzky z obchodného styku voči  60 128 60 128 0 0 

prepojeným účtovným jednotkám     
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Ostatné záväzky z obchodného styku 5 595 035 5 595 035 0 0 

     
Čistá hodnota zákazky 75 694 75 694 0 0 

     
Ostatné dlhodobé záväzky 9 275 0 9 275 0 

     
Záväzky voči zamestnancom 82 381 82 381 0 0 

     
Záväzky zo sociálneho poistenia 50 058 50 058 0 0 

     
Daňové záväzky a dotácie 10 930 10 930 0 0 

     
Iné záväzky 766 711 766 711 0 0 

 6 650 212 6 640 937 9 275 0 
 

 
 
 
 
Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov, pôžičiek a návratných finančných výpomocí, záväzkov zo sociálneho fondu, 
odloženého daňového záväzku a rezerv) podľa zostatkovej doby splatnosti k 31. decembru 2023 je uvedená v 
nasledujúcom prehľade:  
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a. Sociálny fond  
Spoločnosť v roku 2024 tvorila sociálny fond v hodnote EUR 10 094 (2023:EUR 8 271), ktorý v roku 2024 vyčerpala 
výlučne na príspevok stravovania zamestnancov.  
  
  

6. INFORMÁCIE O POLOŽKÁCH VÝKAZU ZISKOV A STRÁT  
  

Spoločnosť neevidovala v 2024/2023 žiadne významné položky nákladov a výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo 
výskyt s výnimkou nákladov a výnosov súvisiacich s hlavným predmetom činnosti spoločnosti.  
  

7. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH  
  

a. Podmienené záväzky  
Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota 
v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď 
budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je 
vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol významný náklad.  
  

b. Nájom majetku  
Spoločnosť má v nájme administratívne priestory od tretej osoby. Nájomné zmluvy sú uzatvorené prevažne na dobu určitú 
s možnosťou predĺženia doby nájmu a s možnosťou výpovede v určených prípadoch. Ročné nájomné predstavuje v roku 
2024 sumu EUR 324 093. V roku 2023 spoločnosť eviduje v nákladoch sumu EUR 227 084.  

  
c. Prenajatý majetok  

Spoločnosť neprenajíma majetok.  
  

 
Účtovná 
hodnota 

Menej ako 1 
rok 1 - 5 rokov 

Viac ako  5 
rokov 

  hodnota 1 rok     

     
Záväzky z obchodného styku voči  39 184 39 184 0 0 

prepojeným účtovným jednotkám     
     
Ostatné záväzky z obchodného styku 1 273 503 1 273 503 0 0 

     
Čistá hodnota zákazky 96 138 96 138 0 0 

     
Ostatné dlhodobé záväzky 24 334 0 24 334 0 

     
Záväzky voči zamestnancom 75 978 75 978 0 0 

     
Záväzky zo sociálneho poistenia 43 019 43 019 0 0 

     
Daňové záväzky a dotácie 48 839 48 839 0  
     
Iné záväzky 510 520 510 520 0   

 2 111 515 2 087 181 24 334 0 
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8. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 
ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY  

  
Po 31. decembri 2024 do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali také udalosti, ktoré by si vyžadovali uvedenie v 
účtovnej závierke k 31. decembru 2024.  

  

9. INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH 
ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY  

  
Členom štatutárneho orgánu, ani členom dozorných orgánov  neboli v roku 2024 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky alebo 
iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa vyúčtovávajú             (v 
roku 2023: žiadne).  
              


